
           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сестри Марина та Інна Черняк - призери ХХVІІ Всесвітньої літньої 

Універсіади з боротьби самбо та дзюдо 2013 р. Інна Черняк (ЗМСУ) – 

чемпіонка  паралімпійських ігор (2016 р.). 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вісков Назар –Чемпіон Європи по дзюдо U18, бронзовий призер Кубка 

Європи серед кадетів та переможець  Кубку  Європи U 21 з боротьби 

дзюдо 2022 року. 

 



 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

Артем Василенко - Чемпіон Європи (2011), бронзовий призер Всесвітніх 

юнацьких ігор, учасник ХХХ Олімпійських ігор 2012 р. у Лондоні 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ігор Шпатенко - майстер спорту міжнародного класу з бойового самбо, 

Чемпіон Світу з бойового самбо (2005, 2007 рр.), володарь Кубку Європи 

по бойовому самбо (2006) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юданов Нікіта  - майстер спорту України міжнародного класу з 

боротьби дзюдо, член Національної збірної команди України, чемпіон 

світу (2023), бронзовим призером Чемпіонату Європи серед молоді до 23 

років (2024). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Казіміров Владислав - майстер спорту України міжнародного класу з 

боротьби дзюдо, член Національної збірної команди України, 

неодноразовий призер чемпіонату Європи та кубків світу (2022-2024 .



Левченко Анастасія – майстер спорту України з боротьби дзюдо, 

членкиня Національної збірної команди України, чемпіонка 

України, призерка чемпіонату Європи серед кадетів (2023 - 2024) 

Колобов Владислав – майстер спорту України з боротьби дзюдо, 

член Національної збірної команди України, не одноразовий призер 

кубків Європи, срібний призер у змішаному командному турніру 

Чемпіонату Європи з дзюдо серед молоді до 23 років (2024).  

 



Другов Іван – майстер спорту України з боротьби самбо, Чемпіон 

України з боротьби самбо серед юнаків, переможець Всеукраїнського 

турніру з дзюдо, переможець Кубка «Юна Україна» з самбо. 

Мазур Олександр – кандидат у майстри спорту з боротьби самбо, 

срібний призер Чемпіонату України з боротьби самбо. 
 



 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Філатов Данило- майстер спорту України з 

боротьби самбо, переможець Всеукраїнського 

турніру зі спортивного та бойового самбо,  

Кубку «Юна Україна» серед дорослих та 

молоді (спортивне самбо, 2023), бронзовий 

призер турніру «Кубок України» з бойового 

самбо (2023).  



 

 

Підгаєвський Максим та Бабіч Владислав . 

 

Підгаєвський Максим –кандидат у майстри спорту з боротьби самбо, 

срібний призер Всеукраїнського чемпіонату серед студентів зі 

спортивного самбо; 

 

Бабіч Владислав – кандидат у майстри спорту з боротьби самбо та 

дзюдо, бронзовий призер VI Літньої Гімназіади України з дзюдо.



 


